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  جملات صحیح و غلط را مشخص کنید.

يمجموعه الف)  ي تهی است.یک مجموعه  

عدد اعشاري معادل با کسر ب)
7

1
  مختوم است. 

   ي هر یک از آنها است.همواره زیرمجموعه BوAيعهواجتماع دو مجم ج)

75/0  
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  ي صحیح را انتخاب کنید.گزینه

A(  هاي ممکن چند تا است؟کنیم، تعداد همه ي حالتتاس را با هم پرتاب میدو  

   1( 12     2( 36       3 (6       4( 64   

B( کدام است؟ 5739نماد علمی عدد  

   1( /  35 739 1   2(  35739 1     3 (/  35 739 1   4(  35739 1   

C( اي است؟هاي زیر، یک جملهکدام یک از گزینه  

   1( x3     2( x 4     3 (x34       4( x   

D( ي خطی که از نقاطمعادلهO
 

  
 




Bو 

 
  
 

2

4
  گذرد، کدام است؟می 

   1( y x 4 2  2( y x 2     3 (y  4     4( y  2   

E( کدام خط با خطy x 4   موازي است؟ 7

   1( y x
4

7
    2( y x 4     3 (y  4     4( y  7   

F( ي عبارت مقابل کدام است؟ساده شده    
a

a





2 1

1 2
  

   1( 2     2( 2       3 (1       4( 1   
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  جاهاي خالی را با کلمه، عدد یا عبارت مناسبی کامل کنید.

  عضوي ................. زیرمجموعه دارد. 3يیک مجموعه الف)

  اي دو فرزند داشته باشند، احتمال آنکه هر دو دختر باشند ................... است.اگر خانواده ب)

5/0  

Q13     Q  را قرار دهید. یا یا یا ها علامت مناسبدر داخل مربع  4 R  5/0  

5  
        هاي زیر را به کمک اتحادها کامل کنید.عبارت

 ( a b) ...... ...... b   2 28 2 )    (ب 4 a .....) a .......   2 25 25   (الف 36
1  

6  

      ي مقابل را روي محور نشان دهید.مجموعه )الف A x R | x    2 4   

    حاصل عبارت مقابل را با برداشتن قدرمطلق حساب کنید. ب)  1 5 5   

)      حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. ج) ) 21 3  

5/1  

7  
  هاي زیر را تجزیه کنید.هر یک از عبارت

a a 3 a        (ب 4 a  2 5   (الف 6
25/1  
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    حاصل عبارت را به شکل یک عدد تواندار با توان مثبت بنویسید. الف)









6 5

4 3

8 2

2 8
   

    عبارت مقابل را ساده کنید و حاصل را به دست آورید. ب)  32 3 5 4 2   

    مخرج کسر مقابل را گویا کنید.ج) 
3

7
  

75/0  

75/0  

5/0  
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    است؟ تعریف نشده xعبارت گویاي مقابل به ازاي چه مقدار از الف)
x

x





2 12

3
  

    باشد.)عبارت گویاي مقابل را ساده کنید. (مخرج کسر، مخالف صفر می ب)
a a

a

 




2

2

7 6

36
  

5/0  

  

1  

  

    دستگاه مقابل را به روش دلخواه حل کنید.  10
x y

x y

 


 

2 9

3 2 19
  1  

x      تقسیم مقابل را انجام دهید.  11 x x  23 14 17 3  1  

12  

yخط الف) x   را رسم کنید. 2

yشیب و عرض از مبدأ خطب)  x 2 6 8  

Aشیب خطی که از نقاط ج)
 

  
 

6

1
Bو 

 
  
 

4

2
  گذرد را به دست آورید.می 

1  

5/0  

5/0  

x      قابل را حل کنید و مجموعه جواب را مشخص کنید.ي منامعادله  13 x  4 7 2 1  1  

1  

  هندسه

  جملات صحیح و غلط را مشخص کنید.

  اند.هر دو مربع دلخواه همواره متشابه الف)

  اطلاعات داده شده در صورت مسأله یا شکل مسأله که درستی آنها از قبل براي ما معلوم شده است را فرض مسأله گوییم. ب)

 در هر مثلث، محل برخورد سه ارتفاع همیشه بیرون مثلث قرار دارد. ج)

75/0  

2  

  جاهاي خالی را با کلمات و عبارات مناسب کامل کنید.

  هاي نظیر وترهاي مساوي، ............. هستند.در هر دایره کمان الف)

  در هر مستطیل قطرها با هم ................ هستند.ب) 

  به نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه، نسبت ............ گوییم. ج)

  آید............. پدید میي قائمه آن یک ......الزاویه حول یک ضلع زاویهاز دوران یک مثلث قائم د)

1  

  ادامه در صفحه سوم
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3  

ر مستقیم طوایم، از بالا به هاي آن را سیاه کردهایم و یالالاضلاع است ساختهبا مقواي سفید، هرم منتظمی که هر وجه آن یک مثلث متساوي

  شود؟کنیم، کدام شکل دیده میبه آن نگاه می

  

  د)      ج)      ب)      الف)

25/0  

4  

  ایم.را بر دایره رسم کرده MBوMAخارج از دایره دو مماس Mياز نقطه

  با هم برابرند. MBوMAثابت کنید دو مماس

  

  

1  

5  

متر است را به دست آورید.(نوشتن فرمول حجم الزامی سانتی 6متر و ارتفاع آنسانتی 4ي آنحجم مخروط زیر که شعاع قاعده الف)

  است.)

 (نوشتن فرمول حجم الزامی است.)متر باشد.سانتی 3ناي را حساب کنید که شعاع آجم کرهح ب)

  

75/0  

75/0  

  20  مجموع

  


